
 

ZAHTJEV  

ZA PRENOS TELEFONSKOG BROJA – PODACI O PRETPLATNIKU  

KORISNIK USLUGE  

Naziv tvrtke  

Adresa sjedišta tvrtke/poštanski broj  │__│__│__│__│__│ 

ID broj │__│__│__│__│__│__│__│__│__│__│__│__│__│ 

ID PDV broj │__│__│__│__│__│__│__│__│__│__│__│__│ 

Transakcijski račun  │__│__│__│__│__│__│__│__│__│__│__│__│__│__│__│__│ 

Poslovna banka  

Osoba ovlaštena za zastupanje  
(ime i prezime, funkcija u tvrtki) 

 

ADMINISTRATIVNI (FINANSIJSKI) KONTAKT 

Ime i prezime  

Telefon / Fax / Mobitel / E-mail  

Adresa za dostavu računa  

TEHNIČKI KONTAKT 

Ime i prezime  

Telefon / Fax / Mobitel / E-mail  

TELEFONSKI PRIKLJUČAK (TEHNIČKI PODACI) 

Adresa priključka/poštanski broj  │__│__│__│__│__│ 

OSTALO 

Naziv i sjedište operatera davatelja broja:  

Vrsta korisničkog odnosa sa operatorom 
davateljem broja: 

│__│ Postpaid │__│ Prepaid │__│ Fiksni 

Naziv i sjedište operatera primatelja broja:  

Prikaz broja u telefonskom imeniku SoftNETa: │__│DA │__│ NE 

Datum zahtijevanog prenosa broja: │__│__│.│__│__│.│__│__│__│__│. godine u periodu  od 13:00 – 16:00  

Novi datum prenosa broja (po potrebi):  

Namjena broja koji se prenosi je u skladu sa RAK Pravilom 8/2001, Pravilo o planu brojeva za telefonske usluge u BiH, Službeni glasnik BiH, 
broj 13/03, 105/08 i 95/11, Pravilu 62/2012 o prenosivosti telefonskih brojeva ''Službeni glasnik BiH'' broj 47/2012 i Pravilu o izmjenama i 
dopuni Pravila 62/2012 o prenosivosti telefonskih brojeva („Službeni glasnik BiH“ broj: 39/13 od 21.05.2013. godine i Pravilu o izmjenama i 
dopuni Pravila 62/2012 o prenosivosti telefonskih brojeva („Službeni glasnik BiH“ broj: 94/15 od 08.12.2015. godine ).  

Pretplatnik izričito izjavljuje da podnošenjem ovog Zahtjeva ujedno podnosi neopozivi zahtjev za raskidanje pretplatničkog odnosa kod 
operatera davatelja broja, te daje izričito ovlaštenje primatelju broja da ovaj Zahtjev uputi davatelju broja radi realizacije prenosa broja. Ovaj 
zahtjev se istovremeno smatra zahtjevom za zasnivanje pretplatničkog odnosa sa primateljem broja. Također, pretplatnik svojim potpisom na 
ovom Zahtjevu izražava izričitu saglasnost da se njegovi osobni podaci, koji se koriste u svrhu omogućavanja usluge prenosa broja, prikupljaju, 
obrađuju i razmjenjuju između operatera i upravitelja centralne administrativne baze podataka u svrhu realizacije prenosa broja.  

Primatelj broja potpisom ovog zahtjeva izjavljuje da ne postoje smetnje da se zadovolji zahtjevu za prenos broja, što uključuje i nepostojanje 
duga prema operateru primatelju broja po osnovu nekog drugog pretplatničkog odnosa. Primatelj broja potpisom ovlaštene osobe i svojim 
pečatom na ovom Zahtjevu prihvata ovaj Zahtjev za omogućavanje usluge prenosa broja pretplatniku. 

Korisnik usluge je uz ovaj zahtjev prilaže slijedeću dokumentaciju:  

 Rješenje o upisu u sudski registar 

 Potvrda o izmirenju dugovanja pretplatnika prema davatelju broja 

     

     

 (Potpis i pečat pretplatnika)  (Potpis ovlaštene osobe i pečat primatelja )broja  

     

 (Broj identifikacionog dokumenta)  (Mjesto i datum)  

     

 (Mjesto i datum)    



 

 

 

ZAHTJEV 

ZA PRENOS TELEFONSKOG BROJA – PODACI O USLUZI 

PRIKLJUČAK (TEHNIČKI PODACI) 

Adresa priključka/poštanski broj  │__│__│__│__│__│ 

Izabrani paket 
│__│BASIC paket  
(bez obaveze ugovorenog utroška po govornom kanalu) 

│__│PREMIUM paket   

(obaveza ugovorenog utroška 5,00KM po govornom kanalu) 

Izabrani servis │__│IP PBX │__│IP Centrex 

Broj govornih kanala │__│Broj govornih kanala │__│ Broj telefonskih brojeva  

Najam opreme (unjeti broj/količinu uređaja) │__│ IP telefonska centrala │__│ IP telefonski aparat │__│  Voip adapter 

Ugovorna obaveza │__│ neodređeno │__│12 mjeseci │__│24 mjeseca 

Sve informacije o uslugama SoftNETa dostupne su na www.softnet.ba.  

Izjavljujem da dobrovoljno i bez prinude dajem JMBG │__│__│__│__│__│__│__│__│__│__│__│__│__│ i saglasan/na sam da SoftNET d.o.o. 
Sarajevo, kao kontrolor u smislu Zakona o zaštiti ličnih podataka, moje lične podatke, kao i jedinstveni matični broj, koje je prikupio o meni 
kao korisniku/ci usluga, može obrađivati i upotrijebiti sve do prestanka pretplatničkog odnosa i to u svrhu pripreme, zaključivanja, izvršavanja, 
izmjene i raskida ugovora o korištenju usluge, obračunavanja usluga koje su predmet ugovora o korištenju usluge, sprečavanju potencijalnih 
zloupotreba, kreiranja povoljnih ponuda, smanjenja rizika od mogućeg nastanka štete i zaštite interesa korisnika i SoftNETa, kao i u svrhu 
pružanja usluge telefonskog imenika, osim ako pretplatnik u ovom Zahtjevu nije drugačije označio. Potpisivanjem ovog zahtjeva saglasan/a 
sam da mi  SoftNET d.o.o. Sarajevo dostavlja informacije o ponudi usluga putem pisanih obavještenja / e-mail-a / telefona / SMS poruka ili 
direktnim kontaktom od strane ovlaštenog lica. Upoznat/a sam sa činjenicom da u svako doba mogu besplatno opozvati ili ograničiti datu 
suglasnost podnošenjem zahtjeva na prodajnom mjestu SoftNETa, odnosno slanjem zahtjeva u pisanom ili elektronskom obliku.  

 VAŽNE OBAVIJESTI U VEZI PRENOSA BROJA 

 Pretplatnik svojim potpisom na ovom Zahtjevu izjavljuje da je u potpunosti upoznat i saglasan sa sljedećim uslovima: - Nakon 
provedenog prenosa broja, isti pretplatnik ne može ponovno zatražiti prenos broja u razdoblju kraćem od tri mjeseca od dana 
posljednjeg prenosa broja.  

 Pretplatnik mora prije podnošenja Zahtjeva za prenos broja podmiriti dugovanja za obavljene telekomunikacijske usluge u mreži 
davatelja broja. Pod dugovanjem za obavljene telekomunikacijske usluge se smatraju sva dospjela dugovanja po računima davatelja 
broja u trenutku podnošenja Zahtjeva za prenos broja.  

 Davatelj broja će pretplatniku ispostaviti račun za tekuće dugovanje za obavljene telekomunikacijske usluge za mjesec u kojem je 
izvršen prenos broja.  

 Pretplatnik ostaje u obavezi plaćanja korištenih telekomunikacijskih usluga davatelju broja za vrijeme do trenutka prijenosa broja u 
mrežu primatelja broja.  

 Pretplatnički odnos između davatelja broja i pretplatnika kojem je uspješno prenesen broj u mrežu primatelja broja smatrat će se 
raskinutim u trenutku završetka prenosa broja.  

 Pretplatnik/korisnik prije podnošenja Zahtjeva za prenos broja u cijelosti je upoznat osobito sa:  
a. vremenskim razdobljem u kojem preneseni broj neće biti u funkciji uslijed provođenja operacije prenosa broja (vremenski okvir 

prenosa broja),  
b. opsegom korištenja, aktivacijom usluga i cijenom poziva kod primatelja broja,  
c. načinom podmirivanja tekućih dugovanja za obavljene telekomunikacijske usluge u mreži davatelja broja,  
d. mogućim razlozima nemogućnosti prenosa broja,  
e. mogućim razlozima kašnjenja prenosa broja,  
f. i dr.  

 Po primitku obavijesti o kašnjenju, primatelj broja će u dogovoru s pretplatnikom koji je podnio Zahtjev za prenos broja, dogovoriti 
novi datum prenosa broja, te isti dostaviti davatelju broja 

     

     

 (Potpis i pečat pretplatnika)  (Potpis ovlaštene osobe i pečat primatelja )broja  

     

 (Broj identifikacionog dokumenta)  (Mjesto i datum)  

     

 (Mjesto i datum)    


